
Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>

URGENTE - SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO - PE 193/2023 - PREFEITURA
MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO/RJ
4 mensagens

João Paulo Rodrigues <joao.rodrigues@stratura.com.br> 11 de outubro de 2023 às 10:51
Para: "licitacaopmnf@gmail.com" <licitacaopmnf@gmail.com>
Cc: STRA-LICITAÇÃO VENDAS <stra_licitacaovendas@stratura.com.br>

Prezados, boa tarde.

Viemos gentilmente solicitar esclarecimento referente ao certame em anexo.

 

 

1. O preço da matéria prima para estes produtos, que tem como único fornecedor a Petrobrás,
está com política de preços de reajuste mensais. Quanto ao reequilíbrio econômico financeiro,
a órgão entende isso como um fato imprevisível ou previsível, de consequências
incalculáveis?

2. As entregas para o item  – Emulsões Asfálticas são realizadas em trucks (13/15 ton) e Carretas  (25/30
toneladas). Qual o pedido mínimo por entrega? Qual a capacidade de armazenagem do(s) tanque(s) do
órgão?

 

 

 

Atenciosamente,

João Paulo Rodrigues
Tel.: (11) 3513-4222
www.stratura.com.br

 

Esta mensagem e seus anexos se dirigem exclusivamente ao seu destinatário, pode conter informação privilegiada
ou confidencial e é para uso exclusivo da pessoa ou entidade de destino. Se não é vossa senhoria o destinatário
indicado, fica notificado de que a leitura, utilização, divulgação e/ou cópia sem autorização pode estar proibida em
virtude da legislação vigente. Se recebeu esta mensagem por erro, rogamos-lhe que nos o comunique
imediatamente por esta mesma via e proceda a sua destruição.

Este mensaje y sus adjuntos se dirigen exclusivamente a su destinatario, puede contener información privilegiada o
confidencial y es para uso exclusivo de la persona o entidad de destino. Si no es usted. el destinatario indicado,
queda notificado de que la lectura, utilización, divulgación y/o copia sin autorización puede estar prohibida en virtud
de la legislación vigente. Si ha recibido este mensaje por error, le rogamos que nos lo comunique inmediatamente
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por esta misma vía y proceda a su destrucción.

The information contained in this transmission is privileged and confidential information intended only for the use of
the individual or entity named above. If the reader of this message is not the intended recipient, you are hereby
notified that any dissemination, distribution or copying of this communication is strictly prohibited. If you have received
this transmission in error, do not read it. Please immediately reply to the sender that you have received this
communication in error and then delete it.

Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com> 11 de outubro de 2023 às 10:57
Para: obras.pmnf@gmail.com, Sumaya Temperini de Moraes <sumayatemperinii@yahoo.com.br>

Bom dia!

            Segue pedido de esclarecimento.

Atenciosamente,

Comissão de Pregão I.

---------- Forwarded message ---------
De: João Paulo Rodrigues <joao.rodrigues@stratura.com.br>
Date: qua., 11 de out. de 2023 às 10:51
Subject: URGENTE - SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO - PE 193/2023 - PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA
FRIBURGO/RJ
To: licitacaopmnf@gmail.com <licitacaopmnf@gmail.com>
Cc: STRA-LICITAÇÃO VENDAS <stra_licitacaovendas@stratura.com.br>

Prezados, boa tarde.

Viemos gentilmente solicitar esclarecimento referente ao certame em anexo.

 

 

1. O preço da matéria prima para estes produtos, que tem como único fornecedor a Petrobrás,
está com política de preços de reajuste mensais. Quanto ao reequilíbrio econômico financeiro,
a órgão entende isso como um fato imprevisível ou previsível, de consequências
incalculáveis?

2. As entregas para o item  – Emulsões Asfálticas são realizadas em trucks (13/15 ton) e Carretas  (25/30
toneladas). Qual o pedido mínimo por entrega? Qual a capacidade de armazenagem do(s) tanque(s) do
órgão?

 

 

 

Atenciosamente,

João Paulo Rodrigues
Tel.: (11) 3513-4222
www.stratura.com.br
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Esta mensagem e seus anexos se dirigem exclusivamente ao seu destinatário, pode conter informação privilegiada
ou confidencial e é para uso exclusivo da pessoa ou entidade de destino. Se não é vossa senhoria o destinatário
indicado, fica notificado de que a leitura, utilização, divulgação e/ou cópia sem autorização pode estar proibida em
virtude da legislação vigente. Se recebeu esta mensagem por erro, rogamos-lhe que nos o comunique
imediatamente por esta mesma via e proceda a sua destruição.

Este mensaje y sus adjuntos se dirigen exclusivamente a su destinatario, puede contener información privilegiada o
confidencial y es para uso exclusivo de la persona o entidad de destino. Si no es usted. el destinatario indicado,
queda notificado de que la lectura, utilización, divulgación y/o copia sin autorización puede estar prohibida en virtud
de la legislación vigente. Si ha recibido este mensaje por error, le rogamos que nos lo comunique inmediatamente
por esta misma vía y proceda a su destrucción.

The information contained in this transmission is privileged and confidential information intended only for the use of
the individual or entity named above. If the reader of this message is not the intended recipient, you are hereby
notified that any dissemination, distribution or copying of this communication is strictly prohibited. If you have received
this transmission in error, do not read it. Please immediately reply to the sender that you have received this
communication in error and then delete it.

2 anexos
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Sumaya Temperini de Moraes <sumayatemperinii@yahoo.com.br> 11 de outubro de 2023 às 11:49
Responder a: Sumaya Temperini de Moraes <sumayatemperinii@yahoo.com.br>
Para: "obras.pmnf@gmail.com" <obras.pmnf@gmail.com>, Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>

1.   O preço da matéria prima para estes produtos, que tem como único fornecedor a
Petrobrás, está com política de preços de reajuste mensais. Quanto ao reequilíbrio
econômico financeiro, a órgão entende isso como um fato imprevisível ou previsível,
de consequências incalculáveis?

RESPOSTA: Sim. O pedido deverá ser apresentado com as devidas justificativas. A
Secretaria de Obras instruirá a solicitação de revisão para ser analisado pela
Controladoria e Procuradoria Geral do Município.

2.     As entregas para o item  – Emulsões Asfálticas são realizadas em trucks (13/15
ton) e Carretas   (25/30 toneladas). Qual o pedido mínimo por entrega? Qual a
capacidade de armazenagem do(s) tanque(s) do órgão?

RESPOSTA:  enviamos o pedido solicitando a quantidade que queremos naquele
momento, com pedido mínimo de 15 toneladas. A capacidade dos nossos tanques é
de 30.000 litros cada.

Exemplo¹: Solicitamos a empresa, um carregamento de 15 toneladas de RM-1C a
ser entregue..... Sendo que, esse carregamento NUNCA é preciso, sempre variando
entre mais que 13 toneladas e menos que 16 toneladas.

Exemplo²: Solicitamos a empresa, um carregamento de 25 toneladas de RM-1C a
ser entregue.....  Sendo que, esse carregamento NUNCA é preciso, sempre variando
entre mais que 25 toneladas e menos que 31 toneladas.
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At.te

Sumaya Temperini de Moraes
Município de Nova Friburgo
Secretaria Municipal de Obras
Avenida Alberto Braune, 225 - Centro
Telefones: (22) 2525-9246 ou (22) 99811-7739

Em quarta-feira, 11 de outubro de 2023 às 10:58:30 BRT, Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com> escreveu:

Bom dia!

            Segue pedido de esclarecimento.

Atenciosamente,

Comissão de Pregão I.

---------- Forwarded message ---------
De: João Paulo Rodrigues <joao.rodrigues@stratura.com.br>
Date: qua., 11 de out. de 2023 às 10:51
Subject: URGENTE - SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO - PE 193/2023 - PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA
FRIBURGO/RJ
To: licitacaopmnf@gmail.com <licitacaopmnf@gmail.com>
Cc: STRA-LICITAÇÃO VENDAS <stra_licitacaovendas@stratura.com.br>

Prezados, boa tarde.

Viemos gentilmente solicitar esclarecimento referente ao certame em anexo.

 

 

1. O preço da matéria prima para estes produtos, que tem como único fornecedor a Petrobrás, está com
política de preços de reajuste mensais. Quanto ao reequilíbrio econômico financeiro, a órgão entende isso
como um fato imprevisível ou previsível, de consequências incalculáveis?

2. As entregas para o item  – Emulsões Asfálticas são realizadas em trucks (13/15 ton) e Carretas  (25/30
toneladas). Qual o pedido mínimo por entrega? Qual a capacidade de armazenagem do(s) tanque(s) do
órgão?

 

 

 

Atenciosamente,

João Paulo Rodrigues
Tel.: (11) 3513-4222
www.stratura.com.br

https://www.google.com/maps/search/Avenida+Alberto+Braune,+225?entry=gmail&source=g
mailto:licitacaopmnf@gmail.com
mailto:joao.rodrigues@stratura.com.br
mailto:joao.rodrigues@stratura.com.br
mailto:licitacaopmnf@gmail.com
mailto:licitacaopmnf@gmail.com
mailto:stra_licitacaovendas@stratura.com.br
mailto:stra_licitacaovendas@stratura.com.br
http://www.stratura.com.br/
http://www.stratura.com.br/
http://www.stratura.com.br/


 
Esta mensagem e seus anexos se dirigem exclusivamente ao seu destinatário, pode conter informação privilegiada
ou confidencial e é para uso exclusivo da pessoa ou entidade de destino. Se não é vossa senhoria o destinatário
indicado, fica notificado de que a leitura, utilização, divulgação e/ou cópia sem autorização pode estar proibida em
virtude da legislação vigente. Se recebeu esta mensagem por erro, rogamos-lhe que nos o comunique
imediatamente por esta mesma via e proceda a sua destruição.

Este mensaje y sus adjuntos se dirigen exclusivamente a su destinatario, puede contener información privilegiada o
confidencial y es para uso exclusivo de la persona o entidad de destino. Si no es usted. el destinatario indicado,
queda notificado de que la lectura, utilización, divulgación y/o copia sin autorización puede estar prohibida en virtud
de la legislación vigente. Si ha recibido este mensaje por error, le rogamos que nos lo comunique inmediatamente
por esta misma vía y proceda a su destrucción.

The information contained in this transmission is privileged and confidential information intended only for the use of
the individual or entity named above. If the reader of this message is not the intended recipient, you are hereby
notified that any dissemination, distribution or copying of this communication is strictly prohibited. If you have received
this transmission in error, do not read it. Please immediately reply to the sender that you have received this
communication in error and then delete it.

Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com> 11 de outubro de 2023 às 13:54
Para: joao.rodrigues@stratura.com.br

Boa tarde!

            Segue resposta ao pedido de esclarecimento.

Atenciosamente,

Comissão de Pregão I.

---------- Forwarded message ---------
De: Sumaya Temperini de Moraes <sumayatemperinii@yahoo.com.br>
Date: qua., 11 de out. de 2023 às 11:49
Subject: Re: URGENTE - SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO - PE 193/2023 - PREFEITURA MUNICIPAL DE
NOVA FRIBURGO/RJ
To: obras.pmnf@gmail.com <obras.pmnf@gmail.com>, Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>

1.   O preço da matéria prima para estes produtos, que tem como único fornecedor a
Petrobrás, está com política de preços de reajuste mensais. Quanto ao reequilíbrio
econômico financeiro, a órgão entende isso como um fato imprevisível ou previsível,
de consequências incalculáveis?

RESPOSTA: Sim. O pedido deverá ser apresentado com as devidas justificativas. A
Secretaria de Obras instruirá a solicitação de revisão para ser analisado pela
Controladoria e Procuradoria Geral do Município.

2.     As entregas para o item  – Emulsões Asfálticas são realizadas em trucks (13/15
ton) e Carretas   (25/30 toneladas). Qual o pedido mínimo por entrega? Qual a
capacidade de armazenagem do(s) tanque(s) do órgão?

RESPOSTA:  enviamos o pedido solicitando a quantidade que queremos naquele
momento, com pedido mínimo de 15 toneladas. A capacidade dos nossos tanques é
de 30.000 litros cada.

Exemplo¹: Solicitamos a empresa, um carregamento de 15 toneladas de RM-1C a
ser entregue..... Sendo que, esse carregamento NUNCA é preciso, sempre variando
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entre mais que 13 toneladas e menos que 16 toneladas.

Exemplo²: Solicitamos a empresa, um carregamento de 25 toneladas de RM-1C a
ser entregue.....  Sendo que, esse carregamento NUNCA é preciso, sempre variando
entre mais que 25 toneladas e menos que 31 toneladas.

At.te

Sumaya Temperini de Moraes
Município de Nova Friburgo
Secretaria Municipal de Obras
Avenida Alberto Braune, 225 - Centro
Telefones: (22) 2525-9246 ou (22) 99811-7739

Em quarta-feira, 11 de outubro de 2023 às 10:58:30 BRT, Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com> escreveu:

Bom dia!

            Segue pedido de esclarecimento.

Atenciosamente,

Comissão de Pregão I.

---------- Forwarded message ---------
De: João Paulo Rodrigues <joao.rodrigues@stratura.com.br>
Date: qua., 11 de out. de 2023 às 10:51
Subject: URGENTE - SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO - PE 193/2023 - PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA
FRIBURGO/RJ
To: licitacaopmnf@gmail.com <licitacaopmnf@gmail.com>
Cc: STRA-LICITAÇÃO VENDAS <stra_licitacaovendas@stratura.com.br>

Prezados, boa tarde.

Viemos gentilmente solicitar esclarecimento referente ao certame em anexo.

 

 

1. O preço da matéria prima para estes produtos, que tem como único fornecedor a Petrobrás, está com
política de preços de reajuste mensais. Quanto ao reequilíbrio econômico financeiro, a órgão entende isso
como um fato imprevisível ou previsível, de consequências incalculáveis?

2. As entregas para o item  – Emulsões Asfálticas são realizadas em trucks (13/15 ton) e Carretas  (25/30
toneladas). Qual o pedido mínimo por entrega? Qual a capacidade de armazenagem do(s) tanque(s) do
órgão?

 

 

 

mailto:licitacaopmnf@gmail.com
mailto:joao.rodrigues@stratura.com.br
mailto:joao.rodrigues@stratura.com.br
mailto:licitacaopmnf@gmail.com
mailto:licitacaopmnf@gmail.com
mailto:stra_licitacaovendas@stratura.com.br
mailto:stra_licitacaovendas@stratura.com.br


Atenciosamente,

João Paulo Rodrigues
Tel.: (11) 3513-4222
www.stratura.com.br

 
Esta mensagem e seus anexos se dirigem exclusivamente ao seu destinatário, pode conter informação privilegiada
ou confidencial e é para uso exclusivo da pessoa ou entidade de destino. Se não é vossa senhoria o destinatário
indicado, fica notificado de que a leitura, utilização, divulgação e/ou cópia sem autorização pode estar proibida em
virtude da legislação vigente. Se recebeu esta mensagem por erro, rogamos-lhe que nos o comunique
imediatamente por esta mesma via e proceda a sua destruição.

Este mensaje y sus adjuntos se dirigen exclusivamente a su destinatario, puede contener información privilegiada o
confidencial y es para uso exclusivo de la persona o entidad de destino. Si no es usted. el destinatario indicado,
queda notificado de que la lectura, utilización, divulgación y/o copia sin autorización puede estar prohibida en virtud
de la legislación vigente. Si ha recibido este mensaje por error, le rogamos que nos lo comunique inmediatamente
por esta misma vía y proceda a su destrucción.

The information contained in this transmission is privileged and confidential information intended only for the use of
the individual or entity named above. If the reader of this message is not the intended recipient, you are hereby
notified that any dissemination, distribution or copying of this communication is strictly prohibited. If you have received
this transmission in error, do not read it. Please immediately reply to the sender that you have received this
communication in error and then delete it.
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